

## 助力四季运动汇

## 浙江体彩掀起青春风暴

7月20日至21日,浙江省体彩中心作为公益合作伙伴举办的“中国体育彩票杯”青春风暴四季运动汇在德清县莫干山沈园户外营地继续上演,数百名俊男靓女齐聚在苍翠欲滴的群山脚下,共同度过了一个浪漫星空下的狂欢仲夏夜。

## 刺激 流汗 / 希望认识更多同龄人

当天下午共设滑草、真人CS、高空索桥等多个充满刺激的运动环节,35摄氏度的高温丝毫没有影响体验者们的参与热情,即使汗水早已渗透了衣衫,他们依然满怀期待地奔向下一个目的地,肆意畅享着难得的放松和快乐。

年轻人的运动注定不能平淡无奇,滑草、高空索桥这些看起来惊险刺激的活动是他们的最爱,在距离地面30米高的木板桥上走过,从落差70米的草上滑过,一时间肾上腺素也随之飙升起来。

“上一场‘520’水上青春狂欢的时候因身体不适,很多项

目都没玩到,所以这次一定不能错过。”黑色的帽子,圆圆的眼镜,24岁的刘琳生活中是个“宅女”,问起觉得最有意思的项目,刘琳表示是滑草,“虽说我比较恐高,但还是鼓起勇气从山坡上滑下来了,想给自己点个赞!”

临近傍晚,大家开始为当晚的住宿忙碌起来,一顶顶帐篷很快出现在面前,大家要在一个夜晚来一次星空下的露营。

刘琳也十分期待夜晚的篝火晚会和露营,“我期待中的露营并非只是钻进帐篷休息,而是希望能认识更多同龄人,听听他们的人生故事。”

## 篝火 烟花 / 用浪漫点燃夏夜繁星

经过一下午的流汗运动,大家的肚子最先开始抗议。在这里,要想丰衣足食,一切都要自己动手。自助烧烤的炭火炉一支起来,饥肠辘辘的小伙子们就迫不及待地一显身手,很快,整个营地就飘出了阵阵香味。

随着一声破空的尖啸,绚烂的烟花照亮整个夜空,这让现场的年轻人纷纷高呼起来,这里的夜生活也正式进入高潮。

远离城市的喧嚣,天空也似乎也更深邃了一些,伴着点点星光,依稀可以看见远处树林里有萤火虫在飞舞。此时,户外基地的草地上燃起了篝火,铁桶中木柴劈啪作响,大家围坐一圈,在教练的带领下开始

了趣味游戏:兔子舞、石头剪刀布、逢3抓手……有了下午一起合作的经验,彼此之间已经不再陌生,氛围像篝火一样热了起来。

在大屏幕的投影下,二十岁出头的童楚涵自告奋勇地首个上台为大家演唱了一首RAP,点燃了全场氛围。“我很喜欢烧烤露营这一类的活动,可一直找不到合适的场地和时间,这次活动算是实现了我的一个梦想。”童楚涵介绍,他平时住在下沙,学的是表演,“一看到有这样亲近自然的户外露营项目,很多同学都动了心,我们一共有六七十位同学参加了本次活动。”



## 链接

## 关于四季运动汇

“体彩杯”青春风暴四季运动汇共分四站,继在西溪天堂举行的“520”水上青春派对之后,在德清县莫干山进行的是本次系列活

动的第二站。

该活动旨在以体育项目和户外运动作为载体,在一年时间里,为年轻人打造一个线下交

互式的运动社交平台。接下来,还有秋季海岛活动与冬季滑雪场活动。

(整理 艾禾)



## 短评

## 全民健身无淡季

## 艾禾

今年,浙江体彩推出青春风暴四季运动汇,将在春夏秋冬四个季节分别举行相应的体育趣味活动。目前,活动已经走过春季和夏季的两站,深受年轻人的欢迎。

像这样在不同季节举办不同体育活动在全国还有很多。其中,黑龙江体彩举办的“体彩运动季”已进行多年,冬季滑雪,春季健走、登山等,受到当地大众的热捧,已经成为黑龙江省全民健身的一个品牌活动。

此外,各地体彩也会根据不同的季节举办不同的体育活动。这些具有季节特色的体育比赛或活动,进一步营造出全民健身的氛围,吸引更多人参与到全民健身的活动中来。在体彩公益金的支持下,全民健身无淡季,人们随时随地都可以选择参与自己喜欢的体育活动。

